Componenten voor verlichting

Components for lighting

Composants pour I'éclairage

SA BOSMAN NV

RUE LOUIS MASCRESTRAAT 25
1070 ANDERLECHT

Tel. 00.32.(0)2.521.05.94
www.bosman-electric.be
info.bosman@proximus.be

Catalogue général - Algemene catalogus
General catalogue
2020-2021



PART. 4 - ACCESSOIRES - TOEBEHOREN -

ACCESSORIES

[ -~ METALLIQUES -
\\ ) METAAL - METAL P.45-64

I

E PLASTIQUES -

| PLASTISCH - PLASTIC P. 6568
CONNEXIONS - AAN-
P. 69-70

SLUITINGEN -
TERMINAL BLOCKS

46



ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Ecrou hexagonal
Zeskanten moer
Hexagonal locknut

FER ZINGUE I1JZER VERZINKT STEEL ZINC PLATED
EPAISSEUR - DIKTE CLE - SLEUTEL FILET - DRAAD
THICKNESS ( mm ) KEY THREAD
DA/4 2,5 7 4 MA
DA/1 3 11 M8X1
DA/11 2,5 14 M10X1
DA/7 4 13 M10X1
DA/19 3 17 M13X1
DA/19/SP 5 17 M13X1
DA/17 3 17 1/4 GAS
DA/17/SP 5 17 1/4 GAS
LAITON BRUT MESSING BRUT BRASS RAW
EPAISSEUR - DIKTE CLE - SLEUTEL FILET - DRAAD
THICKNESS ( mm ) KEY THREAD
N J DA/BEC 2 PAS DE BEC
= DA/3 2 13 M10X1
DA/5 4 13 M10X1
Ecrou rond
Ronde moer
Round locknut
LAITON BRUT MESSING BRUT BRASS RAW
EPAISSEUR - DIKTE @ (mm) FILET - DRAAD
THICKNESS ( mm ) THREAD
DA/2 2,5 13 M10X1
Nipple plateau
Plaatnippel
Washer
LAITON BRUT MESSING BRUT BRASS RAW
EPAISSEUR - DIKTE @ (mm) FILET - DRAAD
THICKNESS ( mm ) THREAD
RA/3 2 40 M10X1
RA/4 2 40 M10X1
RA/4
Nipple plateau
Plaatnippel
Washer
LAITON BRUT RUWE MESSIN RAW BRA
EPAISSEUR - DIKTE @-H. FILET - DRAAD
THICKNESS ( mm ) (mm) THREAD
RA/10 1,2 26 - 10 M10X1
Nipple plateau
Plaatnippel
Washer
FER ZINGUE IJZER VERZINKT STEEL ZINC PLATED
RA/G EPAISSEUR - DIKTE @ (mm) FILET - DRAAD
THICKNESS ( mm ) THREAD
- 2w — -
L= ‘;
=Ty s RA/6 1 23 M10X1
L. RA/7 0,8 30 M10X1
—
RA/7

47




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

48

Rondelle
Rondelle
washer
FER ZINGUE I1JZER VERZINKT STEEL ZINC PLATED
EPAISSEUR - DIKTE @ (mm) TROU - GAT
THICKNESS ( mm ) HOLE ( mm )
p— RA/9 1 20 10,5
Do RA/15 1 30 10,5
- RA/16 1 40 10,5
RA/22 1 30 13,5
Rondelle bombée
Bolle rondelle
Washer
= LAITON BRUT RUWE MESSIN RAW BRASS
EPAISSEUR - DIKTE @ - H. TROU - GAT
THICKNESS ( mm ) (mm) HOLE ( mm)
760 0,25 25-3,8 10,5
770 0,25 35-3,8 10,5
Rondelle plate
Platte rondelle
Flat washer
= LAITON BRUT RUWE MESSIN RAW BRASS
EPAISSEUR - DIKTE @ (mm) TROU - GAT
THICKNESS ( mm ) HOLE ( mm)
RL/18 1 18 10,5
RL/24 1 24 10,5
Rondelle plate
Platte rondelle
Flat washer
LAITON BRUT RUWE MESSIN RAW BRASS
EPAISSEUR - DIKTE @ (mm) FILET - DRAAD
N THICKNESS ( mm ) THREAD
— RL/20 2 20 M10X1
RL/25 2 25 M10X1
RL/30 2 30 M10X1
RA/20 2 22 M13X1
Rondelle Grower
Grower rondelle
Washer Grower
FER BRUT RUWE IJZER RAW STEEL
EPAISSEUR - DIKTE @ (mm) TROU - GAT
THICKNESS ( mm ) HOLE ( mm )
RA/13 2,5 16 10,2
Patte de support
Bevestiging patte
Support bracket
FER ZINGUE I1JZER VERZINKT STEEL ZINC PLATED
EPAISSEUR - DIKTE LXIXH TROU - GAT
THICKNESS ( mm ) (mm) HOLE ( mm )
318 1 19,3 X 12 X 28,6 10,5




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Rondelle dentelée
Rondelle met tanden
Knurled washer

FER ZINGUE
EPAISSEUR - DIKTE
THICKNESS ( mm )

RA/11 0,5
RA/12 0,9
RA/14 0,5
RA/17 1
RA/21 1,0

IJZER VERZINKT
@ (mm)

18
14,2

22

STEEL ZINC PLATED
TROU - GAT
HOLE ( mm)

4,3
10,5
10,5
8,4
13,5

Patte de terre

49

Aardklem
Earth tag
FER ZINGUE IJZER VERZINKT STEEL ZINC PLATED
EPAISSEUR - DIKTE LxIxH
THICKNESS ( mm ) (mm)
337/4 0,9 23,7 x8,5% 6,3 o4
337/M4 0,9 23,7 x8,5% 6,3 4MA
Patte de terre
Aardklem
Fa e Earth tag
@ = FER BRUT RUWE IJZER RAW STEEL
./ ' @ (mm) L. ( mm) TROU - GAT - HOLE ( mm )
;\ > 337 17 25 10,5
337/13 19 27 13,5
Cosse a sertir
Ringkabelschoen
Ring terminal
FER BRUT RUWE IJZER RAW STEEL
/ L(mm I. ( mm TROU - GAT - HOLE ( mm
O j ( ) ( ) ( )
338/4 22 8 4
Patte de terre + serre-cables
Aardklem + trekontlasting
Earth tag + cord grip
FER BRUT RUWE IJZER RAW STEEL
L. (mm) I.(mm) TROU - GAT - HOLE ( mm )
337/MT14 35,5 34 10,5
Manchon
Mof
Coupling
LAITON BRUT RUWE MESSIN RAW BRA
@ (mm) H. (mm) FILET - DRAAD
@ THREAD ( mm )
MN/1 12 12 - 13 M10X1
3 MN/2 12 20 M10X1
' MN/3 16 20 M13X1




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Nipple collet
Kraagnippel
Bushing

LAITON BRUT RUWE MESSIN RAW BRA

TETE - HOOFD - HEAD TROU - GAT - HOLE TOT. L. FILET - DRAAD - THREAD
RC/5 ROND - ROND - ROUND 7 12 M10X1
RC/6 HEXAGONE - HEXAGON - HEX 7 10 M10X1
RC/7 HEXAGONE - HEXAGON - HEX 7 13 M10X1
Fraisé - met twee platte kanten - milled
RC/8 HEXAGONE - HEXAGON - HEX 7 15 M10X1
RC/9 HEXAGONE - HEXAGON - HEX 7 20 M10X1
Réduction
Reductie
Reducing bushing
LAITON BRUT RUWE MESSING RAW BRASS

@. X H. FILET 1 - DRAAD 1 FILET 2 - DRAAD 2

(mm) THREAD 1 THREAD 2
R5 13 X 10 M10X1 M8X1
R10 13X 18 BEC M10X1
R11 13 X 18 M10X1 BEC
R15 12X 18 M10X1 M10X1
R20 15 X 20 M13X1 M10X1
R31 18 X 19 3/8 GAS M10X1
Réduction
Reductie
Reducing bushing

LAITON BRUT RUWE MESSING RAW BRASS

@. X H. FILET 1 - DRAAD 1 FILET 2 - DRAAD 2
(mm) THREAD 1 THREAD 2
R6 10 X 5,4 M6X1 M10X1
R21 13X 18 M10X1 M13X1
Réduction
Reductie
Reducing bushing
LAITON BRUT RUWE MESSING RAW BRASS
@. X H. FILET 1 - DRAAD 1 FILET 2 - DRAAD 2
(mm) THREAD 1 THREAD 2
R25 15X 16 M10X1 1/4 GAS

50




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Boule
Bol
Bowl
LAITON BRUT RUWE MESSIN RAW BRA
Nombre de TROUS - Antaal GATEN @ (mm) FILET - DRAAD - THREAD
Quantity of HOLES
BLO8/3MA 1 8 3 MA
BLO8/4MA 1 8 4 MA
BL10/3MA 1 10 3 MA
BL10/4MA 1 10 4 MA
BL12/4MA 1 12 4 MA
BL14 1 14 M10X1
BL1 1 16 M10X1
BL2 2 (90°) 20 M10X1
BL4 3 20 M10X1
BL5 1 20 M10X1
BL6 1 25 M10X1
BL30 1 30 M10X1
BL35 1 35 M10X1
BL18 2 (180°) 20 M10X1
Chandelle
Verlengstuk
Extension assemblies
LAITON BRUT RUWE MESSIN RAW BRA
H. Tot. (mm) H. Net ( mm ) FILET - DRAAD—THREAD
c2 27 20 M10X1
C3 37 30 M10X1
c4 47 40 M10X1
C5 57 50 M10X1
[¢3 67 60 M10X1
c8 87 80 M10X1
c10 107 100 M10X1
c12 127 120 M10X1
Rehausse
Verlengstuk
Extension assemblies
LAITON BRUT RUWE MESSING RAW BRASS
@ (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
GL/11 18 6,5 M10X1
Rehausse
Verlengstuk
Extension assemblies
LAITON BRUT RUWE MESSIN RAW BRA
@ (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
GL/12 18 18 M10X1
Rehausse
Verlengstuk
Extension assemblies
LAITON BRUT MESSING BRUT RAW BRASS
@.(mm) H. (mm) TROU - GAT - HOLE ( mm )
GL/16 22 24 10,3

51




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Rehausse
Verlengstuk

Extension assemblies

LAITON BRUT

MESSING BRUT

RAW BRA

@. (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
GL/18 25 15 M10X1
Finition
Eind van luster
Brass final
LAITON BRUT MESSING BRUT RAW BRA
@. (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
F2 16 8 M10X1
Finition
Eind van luster
Brass final
LAITON BRUT MESSING BRUT RAW BRASS
@. (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
F3 165 18 M10X1
Finition
Eind van luster
Brass final
LAITON BRUT MESSING BRUT RAW BRA
@. (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
F4 22 29 M10X1
Finition
Eind van luster
Brass final
LAITON BRUT MESSING BRUT BRASS RAW
@. (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
F6 14 23 M10X1
Filiere
Draadsnijmoer
Threading tool holder
FI/8 M8X1
FI1/10 M10X1
FI/13 M13X1

52




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

LAITON NICKLE

Rondelle plate laiton nicklé
Platte rondelle messing vernickeld
Flat washer brass nickelled

MESSING VERNIKELD BRASS NICKELLED

‘ ) LAITON BRUT RUWE MESSING RAW BRASS
\ EPAISSEUR - DIKTE @ (mm) TROU - GAT
X THICKNESS ( mm ) HOLE ( mm )
RL/24/CH 1 24 10,5
Chandelle laiton nicklé
Verlengstuk messing vernickeld
Extension assemblies brass nickelled
LAITON BRUT RUWE MESSIN RAW BRASS

H. Tot. (mm) H. Net (mm ) FILET - DRAAD—THREAD

C2/CH 27 20 M10X1

C4/CH 47 40 M10X1

C6/CH 67 60 M10X1
Manchon laiton nickelé

Mof messing vernickeld

Coupling brass nickelled

LAITON BRUT RUWE MESSIN RAW BRASS

@ (mm) H. (mm) FILET - DRAAD
THREAD ( mm )
MN/2/CH 12 20 M10X1
Nipple plateau laiton nickelé
Plaatnippel messing vernickeld
Washer brass nickelled
: LAITON BRUT MESSING BRUT BRASS RAW
o S EPAISSEUR - DIKTE @ (mm) FILET - DRAAD
\;‘/ THICKNESS ( mm ) THREAD
RA/3/CH 2 40 M10X1
Serre-fils laiton nicklé
Trekontlasting messing vernickeld
Cord-grip brass nickelled
. LONGUEUR - LENGTE - LENGHT [4) @ TROU - GAT - HOLE
L (mm) (mm) (mm)
M6509 12 9 2
£ Serre-fils laiton nicklé
2y Trekontlasting messing vernickeld
N . .
) Cord-grip brass nickelled
g LONGUEUR - LENGTE - LENGHT [4] FILET - DRAAD—THREAD
3 (mm) (mm) HOLE ( mm )
CG2/NK 12 25 M10X1
CGS/NK - CG2/NK CG5/NK 12 25 M10X1

53




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Accessoire pour serre-fils laiton nicklé
Toebehoor voor trekontlasting messing vernickeld
Cord-grip brass nickelled accessoire

LONGUEUR - LENGTE - LENGHT [9] FILET - DRAAD—THREAD
(mm) (mm)
o CGB1/NK 29 16

Cable acier

ljzere kabel

Cable in steel

LONGUEUR - LENGTE - LENGHT 9] WIRES

(mm) (mm) (mm)

CRDS8 1500 1 19

CRD12 1500 1,2 19

CRD14 3000 1 19

Raccord a lame
Star plaatje
Coupling with plate
EER ZINGUE
LxIxH (mm)

LJZER VERZINKT
TROU - GAT - HOLE ( mm )

1625 54X 14 X7 10,5
1626 54 X14X7 3,5

STEEL ZINC PLATED
FILET - DRAAD - THREAD

M10X1
M10X1

54




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Pont
Brug
Hickeys
EER ZINGUE IJZER VERZINKT STEEL ZINC PLATED
L X H. ( mm) FILET 1 - DRAAD 1 - THREAD 1  FILET 2 - DRAAD 2 - THREAD 2
cv/2 20 X 20 4 MA M10X1
Pont
Brug
Hickeys
LAITON BRUT MESSING BRUT BRASS RAW
@. X H. (mm) FILET 1 - DRAAD 1 - THREAD 1  FILET 2 - DRAAD 2 - THREAD 2
cv/5 20 X 18,5 M10X1 M10X1
Pont avec terre
Brug met aarding
Hickeys with earth
LAITON BRUT MESSING BRUT BRASS RAW

@. X H. (mm) FILET 1 - DRAAD 1 - THREAD 1  FILET 2 - DRAAD 2 - THREAD 2
CVv/10 20 X 19,5 M10X1 M10X1
Pont
Brug
Hickeys
LAITON BRUT MESSING BRUT BRASS RAW
@. X H. (mm) FILET 1 - DRAAD 1 - THREAD 1 FILET 2 - DRAAD 2 - THREAD 2
cv/7 15 X 27 M10X1 M10X1
Lame rigide
Star plaatje
Rigid plate
EER ZINGUE 1JZER VERZINKT STEEL ZINC PLATED
L.(mm) FILET - DRAAD - THREAD
L80 80 M10X1
L110 110 M10X1
L150 150 M10X1
Lame rigide
Star plaatje
PHOTO e
EER ZINGUE 1JZER VERZINKT TEEL ZINC PLATED
L.(mm) FILET - DRAAD - THREAD
L80/BI 80 M10X1
L110/BI 110 M10X1
L150/BL 150 M10X1
Talon extensible - caoutchouc
Rekbaar adapter - rubber
Extensible adaptor - rubber
EER IJZER STEEL
@. min. D. max. FILET - DRAAD - THREAD
B12-13 12 13 M10X1
B14-15 14 15 M10X1
B16-18 16 18 M10X1
B19-21 18 21 M10X1
B22-24 22 24 M10X1
B25-28 25 29 M10X1
B29-31 29 31 M10X1
B33-36 33 36 M10X1

55




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Bouchon extensible - caoutchouc
Rekbaar adapter - rubber
Extensible adaptor - rubber

FER IJZER STEEL
D. min. ( mm) D. max. ( mm) FILET - DRAAD - THREAD
B35 35 39 M10X1
B40 40 44 M10X1
B45 45 49 M10X1
B50 50 54 M10X1
B55 55 59 M10X1
B60 60 64 M10X1
B65 65 69 M10X1
B70 70 74 M10X1
B75 75 79 M10X1
B80 80 84 M10X1
B85 85 89 M10X1
Disque
Schuif
Disc
LAITON BRUT MESSING BRUT BRASS RAW
@ (mm) H. (mm) TROU - GAT - HOLE ( mm )
D/25 25 5,00 11
D/30 30 5,00 11
D/35 35 5,00 11
D/40 40 6,00 11
D/45 45 6,00 11
D/50 50 6,00 11
D/55 55 6,00 11
D/60 60 7,00 11
D/65 65 7,00 11
D/70 70 7,50 11
D/75 75 7,75 11
D/80 80 8,00 11
D/85 85 8,25 11
D/90 90 8,50 11
D/95 95 8,75 11
D/100 100 9,00 11
D/105 105 9,25 11
D/110 110 9,50 11
D/115 115 9.75 11
D/120 120 10,00 11
D/125 125 10.25 11
D/130 130 10,50 11
D/135 135 10.75 11
D/140 140 11,00 11
D/145 145 11.25 11
D/150 150 11,50 11
D/155 155 11.75 11
D/160 160 12,00 11
D/165 165 12.25 11
D/170 170 12,50 11
D/175 175 12.75 11
D/180 180 13. 11
D/185 180 13.25 11
D/190 190 13,50 11
D/195 195 13.75 11
D/200 200 14,00 11
Porte douille
o & o Fittinghouder
Bracket for lampholder
L30
FER ZINGUE IJZER VERZINKT STEEL ZINC PLATED
L. X 1. X H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD

L30 61,5X 18,5X 8 2 X M10x1

D. X H. ( mm)
L60 42 X 19 3 X M10X1

56




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Béliére a crochet
Ophangbeugel met haak
Clapper ring with hook

FER ZINGUE IJZER VERZINKT STEEL ZINC PLATED
H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
GT/1 30 M10X1
GT/4 45 1/4 GAS
GT/5 45 M13X1
Béliére fermée avec terre
Ophangbeugel gesloten met aardvijs
Clapper ring closed with ground screws
FER ZINGUE IJZER VERZINKT STEEL ZINC PLATED
H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
GT/6 30 M10X1
Béliére fermée avec terre
Ophangbeugel gesloten met aardvijs
Clapper ring closed with ground screws
FER ZINGUE IJZER VERZINKT STEEL ZINC PLATED
H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
GT/2 30 M10X1
GT/2S 39 1/4 GAS
GT/3S 39 M13X1

Tube laiton brut fileté aux deux extrémités
Tube messing brut buitenschoefdraad aan de einden

Tube raw brass threaded extremities

L.(mm)
C/1M10 100
C/1M20 200
C/1M25 250
C/1M30 300
C/1M40 400
C/1M50 500
C/1M60 600
C/1M70 700
C/1M80 800
C/1M100 1000
C/1M150 1500
TB/10 100
TB/11 100

FILET - DRAAD - THREAD
M10X1
M10X1
M10X1
M10X1
M10X1
M10X1
M10X1
M10X1
M10X1
M10X1
M10X1

1/4 GAS
M13X1

Tube laiton brut fileté a une extrémiteé
Tube messing brut buitenschoefdraad op een kant

Tube raw brass threaded extremitie

L. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
TB/7 90 M10X1
Tube laiton brut lisse
Tube glad messing brut
Tube raw brass smooth
@.(mm) L. ( mm)
C/1M13 13 1000

57




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Nipple fer zingué
Nippel ijzer verzinkt
Running thread nipple steel zinc plated

L. ( mm) FILET - DRAAD THREAD
T8/10 10 M8X1
T8/12 12 M8X1
T8/15 15 M8X1
T8/25 25 M8X1
T8/30 30 M8X1
T8/40 40 M8X1
T8/1M 1000 M8X1
Nipple fer zingué
Nippel ijzer verzinkt
Running thread nipple steel zinc plated
L. ( mm) FILET - DRAAD THREAD
TZ/10 10 M10X1
TZ/13 13 M10X1
TZ/15 15 M10X1
TZ/20 20 M10X1
TZ/25 25 M10X1
TZ/30 30 M10X1
TZ/35 35 M10X1
TZ/40 40 M10X1
TZ/45 45 M10X1
TZ/50 50 M10X1
TZ/55 55 M10X1
TZ/60 60 M10X1
TZ/65 65 M10X1
TZ/70 70 M10X1
TZ/75 75 M10X1
TZ/80 80 M10X1
TZ/85 85 M10X1
TZ/90 90 M10X1
TZ/100 100 M10X1
TZ/150 150 M10X1
TZ/200 200 M10X1
TZ/500 500 M10X1
TZ/1M 1000 M10X1
TZ/30/14 30 1/4 GAS
TZ/1M14 1000 1/4 GAS
M TZ/IM & TZ/2M 111 T2/15/13 15 M13X1
+ Supplément de transport TZ/20/13 20 M13X1
+ Extra vrachtkost /22513 23 VLA
+ Extra transport cost T2/30/13 30 M13X1
TZ/35/13 35 M13X1
TZ/50/13 50 M13X1
TZ/1M13 1000 M13X1
TZ/18-3/8 18 3/8 GAS
Tube fer brut
Tube ijzer brut
Running thread tube raw steel
L. ( mm) FILET - DRAAD THREAD
TZ/2M 2.000 M10X1

Nipple fraisé fer zingué
Nippel ijzer verzinkt met twee platte kanten
Milled running thread nipple steel zinc plated

L. (mm) FILET - DRAAD THREAD
FZ/15 15 M10X1
Fz/20 20 M10X1
FZ/40 40 M10X1

58




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Coulisseau laiton brut
Ophangsring messing brut
Slip ring raw brass

EXT @. (mm) H. (mm) INT. D. ( mm)
CL1 14 8 10,5
CL2 17 8 13,5

Pavillon laiton brut
Paviljoen in messing brut
Ceiling cup raw brass

EXT @. (mm) H. (mm) TROU - GAT - HOLE ( mm)
1048/VM 80 48 10,5
1050/VM 90 52 10,5
1070/VM 110 56 10,5
2404/S 110 56 13,5

Cache - douille E27 laiton brut
Cache - socket E27 messing brut
Lampholder E27 cover raw brass

EXT @. (mm) H. (mm) TROU - GAT - HOLE ( mm )
2400/R 48 30,5 10,5
Cache - douille E27
Cache - socket E27
Lampholder E27 cover
EXT @. (mm) H. (mm) INT. @. ( mm)

Fer Brut - Ijzer brut - Cover raw steel

2410 41 60 10,5
Laiton Brut - Messing brut - Cover raw brass
2411 41 60 10,5
PHOTO Cache - douille E27

Cache - socket E27
Lampholder E27 cover

EXT @. (mm) H. (mm)
Aluminium
2425 50 78
Cache - douille E14
Cache - socket E14
Lampholder E14 cover
EXT @. (mm) H. (mm) INT. @. ( mm)

Fer Brut - Ijzer brut - Cover raw steel

2416 32 54 10,5
Laiton Brut - Messing brut - Cover raw brass
2417 32 54 10,5

59




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Pavillon acier
Paviljoen ijzer
Ceiling cup steel

EXT @. (mm)
90

1072 Brut
1073/BR « Bronze-cuivré »
1073/CU « Cuivré »
1073/NK « Nickelé brossé »
1073/NO « noir gauffré »
1073/RO

Rouge

H. (mm)
45

Brut
« koper-brons »
« Bronskleur »
« Vernikeld geborsteld »
« Gegaufreerde zwart »
Rood

TROU - GAT - HOLE ( mm )
10,5
Raw
« Bronze-coppered
« Coppered colour »
« Brushed nickel plated »
« Embossed black »
Red

Base ronde porcelaine
Ronde basis porselein
Round base porcelain

EXT @. (mm)

104
1075/1/C/B 1 Trou - BLANC
1075/1/C/G 1 Trou - GRIS
1075/1/C/N 1 Trou - NOIR

H. (mm)
30
1 Gat - WIT
1 Gat - GRIJS
1 Gat - ZWART

TROU - GAT - HOLE ( mm )
10,5

1 Hole - WHITE
1 Hole - GREY
1 Hole - BLACK

Base ronde acier
Ronde basis ijzer
Round base steel

EXT @. (mm)
100

1075/1/B 1 Trou - BLANC
1075/1/LB 1 Trou - LAITON BROSSE
1075/1/N 1 Trou - NOIR
1075/5/B 5 Trous - BLANC
1075/5/N 5 Trous - NOIR
1075/9/B 9 Trous - BLANC
1075/9/N 9 Trous - NOIR

H. (mm)
24
1 Gat - WIT
1 Gat - GEBORSTELD MESSING
1 Gat - ZWART

5 Gaten - WIT
5 Gaten - ZWART

9 Gaten - WIT
9 Gaten - ZWART

60

TROU - GAT - HOLE ( mm )
10,5

1 Hole - WHITE
1 Hole - BRASS BRUSHED
1 Hole - BLACK

5 Holes - WHITE
5 Holes - BLACK

5 Holes - WHITE
5 Holes - BLACK




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

L

Base ronde acier
Ronde basis ijzer
Round base steel

EXT @. (mm) H. (mm) TROU - GAT - HOLE ( mm )
100 24 10,5
1075/3/B 3 Trous - BLANC 3 Gaten - WIT 3 Holes - WHITE
1075/3/N 3 Trous - NOIR 3 Gaten - ZWART 3 Holes - BLACK
1075/3/NK 3 Trous - NICKELEE 3 Gaten - VERNICKELD 3 Holes - NICKELLED
e OrCrrrrTrrrrrrrrreroee PeprEreErTTre

T T L L L L L T Rl

T e

Flexible acier
Slang in ijzer
Flexible tube steel

EXT @. XL (mm) FILET - DRAAD - THREAD

CCLT N Ll L T R L L R LRl L el

Couleur - kleur - color

FL200/NK 200X 8 M10x1 Nicklé - vernickeld - nickelled
FL200/NKM 200 X 8 M10x1 Nicklé mat - vernikkeld mat - nikelled mat
FL250/NK 250 X 8.5 M10x1 Nicklé - vernickeld - nickelled
FL250/NKM 250 X 8.5 M10x1 Nicklé mat - vernikkeld mat - nikelled mat
FL300/NK 300 X 10 M10x1 Nicklé - vernickeld - nickelled
FL300/NKM 300 X 10 M10x1 Nicklé mat - vernikkeld mat - nikelled mat
Tube coulissant
Schuifbuis
Sliding tube

H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD FILET - DRAAD - THREAD

EXT INT

R/200 190 M13x1 M10X1
R/201 180-300 M10X1 M10X1

61




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Nipple anneau fer brut
Ringnippel ijzer brut
Loop raw steel

EXT @. (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
GN/11 25 32 M10X1
Nipple anneau fer brut
Ringnippel ijzer brut
Collar loop raw steel

EXT @. (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
GN/4 26 35 M10X1

Nipple anneau laiton brut avec vis
Ringnippel messing brut met vijsje
Loop raw brass with screw

EXT @. (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD

GN/10 23 27 M10X1

Nipple anneau laiton brut
Ringnippel messing brut
Loop raw brass

EXT @. (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
GN/12 23 27 M10X1
GN/14 25 30 1/4 GAS
GN/16 25 30 M13X1

Nipple anneau ouvert laiton brut
Geopen ringnippel messing brut
Loop raw brass

EXT @. (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD

236/3MA 27 29 M10X1

Nipple anneau cranté laiton brut
Ringnippel met tanden messing brut
Notched Loop raw brass

EXT @. (mm) H. (mm) FILET - DRAAD - THREAD

GN/9 27 29 M10X1

62




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Chaine fer laitonné
Ketting ijzer vermessing
Chain zinc plated

EPAISSEUR - DIKTE - TICKNESS ( mm )

CT/8 3
CT/12 4
CT/17 5
CT/9 S
CT/13 4
CT/18 5
CT/10 3
CT/14 4
CT/19 5

Chaine laiton brut
Ketting messing brut
Chain brass raw

EPAISSEUR - DIKTE - TICKNESS ( mm )

CT/22 3
CT/CA18/0T

MESURE - AFMEETING - MEASURES ( mm )

19 X 39
21X 47
21 X 47

19 X 39
21 X47
21 X 47
19 X 39

21X 47
21 X 47

MESURE - AFMEETING - MEASURES ( mm )

19 X 39

COULEUR - KLEUR - COLOR

POLI-VERNI
GEPOLIERD-VERNIEST
BRASS PLATED

NICKEL
VERNICKELD
NICHEL PLATED

BRUN
BRUIN
BRONZE PLATED

Griffe laiton brut
Dragenglas messing brut
Gallery raw brass

EXT@. (mm)

GR11 64
GR28 64

TROU - GAT - HOLE ( mm)

11
28

INT. @. (mm)

57

Griffe laiton brut
Dragenglas messing brut
Gallery raw brass

EXT@. (mm)

GR15 61

TROU - GAT - HOLE ( mm)

11

INT. @. ( mm))

57

photo

Griffe laiton brut
Dragenglas messing brut
Gallery raw brass

EXT@. (mm)

GR85 85
GR100 100

TROU - GAT - HOLE ( mm)

11
11

H. (mm)

29
29

photo

Vis laiton brut
Schroef messing brut
Screw raw brass

DESCRIPTION

FILET - DRAAD - THREAD

VIS/M3
VIS/M4
VIS/M5
VIS/BL/M4

VIS POUR FILET M3
VIS POUR FILET M4
VIS POUR FILET M5
VIS POUR BOULE A FILET M4

63

M3
M4
M5
M4




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Ressort plat
Platte veer
Spring

L. (mm) EPAISSEUR - DIKTE - TICKNESS ( mm )

S/100 100 0,3
S/140 140 0,3
S/180 180 0,3

Ressort
Veer
~— Spring

"K \ L. (mm) EPAISSEUR - DIKTE - TICKNESS ( mm )
g ' $/90 90 1
@. (mm) EPAISSEUR - DIKTE - TICKNESS ( mm )

b S/50 50 1.5
S/130 130 1

Boite nourrice laiton brut
Verdeeldoos messing brut
Cluster bodie raw brass

1—>3 X M10X1 2 —> M13X1 3 —> M10X1

2415 @. 38 mm H. 40,5 mm

Boite nourrice laiton brut
Verdeeldoos messing brut
Cluster bodie raw brass

@.(mm) Sortie - uitgang - Output FILET - DRAAD - THREAD

2409 27 2+2 M10X1

2406 40 2+2 M10X1
2407 40 2+3 M10X1

64




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Base murale laiton brut
Muurbasis messing brut
Wall bracket raw brass

@. (mm) H. (mm) TROU - GAT - HOLE ( mm )
BM39 99 28 10,2
Base murale laiton brut
Muurbasis messing brut
Wall bracket raw brass

@. (mm) H. (mm) TROU - GAT - HOLE ( mm )
BM40 87 25 10,5
Base ronde fer brut
Ronde basis ijzer brut
Round bracket raw steel

@. (mm) H. (mm) TROU - GAT - HOLE ( mm)
BM/F/100 100 20 10,5

Tube courbé laiton brut
Gebogen buis messing brut
Tube curved raw brass

L. (mm)

BC140 140

FILET - DRAAD - THREAD

M10X1

Tube courbé laiton brut
Gebogen buis messing brut

Tube curved raw brass
L. (mm)

BC142 140

65

FILET - DRAAD - THREAD

M10X1




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Rotule laiton brut 360° X 90°
Kneeschijf messing brut 360° X 90°
Brass swivel raw brass 360° X 90°

@. (mm) FILET - DRAAD - THREAD H. (mm)
K5 10 M8X1 42
Genouillére laiton brut
Kneeschijf messing brut
Brass swivel raw brass

@. (mm) FILET - DRAAD - THREAD H. (mm)
K1 16 M10X1 32
K2 19 M10X1 36
Rotule laiton brut
Kneeschijf messing brut
Brass swivel raw brass

@. (mm) FILET - DRAAD - THREAD H. (mm)
K7 16 M10X1 27
K8 19 M10X1 38
Rotule laiton brut
Kneeschijf messing brut
Brass swivel raw brass

@. (mm) FILET - DRAAD - THREAD H. (mm)
K3 16 M10X1 39
K3/CH 16 M10X1 37
Rotule laiton 360° X 90°
Kneeschijf messing 360° X 90°
Brass swivel brass 360° X 90°

@. (mm) FILET - DRAAD - THREAD H. (mm)

BRUT - BRUT - RAW
K4 16 M10X1 50
CHROME - CHROOM KLEUR - CHROM COLOUR

K4/CH 16 M10X1 50
Rotule laiton brut
Kneeschijf messing brut
Brass swivel raw brass

L. (mm) @. (mm) FILET - DRAAD - THREAD
K9-1 32 36 M10X1
K9-2 46 38,5 M10X1
Rotule laiton brut
Kneeschijf messing brut
Brass swivel raw brass

@. (mm) @. (mm) TROUS - GATEN - HOLES
K10-13 44 52 10 - 13

66




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Embouts d’isolation pour douille
Bescherming topjes voor fitting
Insulation gommets for lampholder

67

@. int. (mm) H. (mm)
302 6,5 E27 20
307 6,5 E14 20
Rondelle d’isolation
Bescherming rondelle
Insulation washer
@. ext. (mm) @. int. (mm ) EPAISSEUR - DIKTE - TICKNESS ( mm )
P1/14 14 10,5 1,5
P1/22 22 10,5 2
P1/52 52 13,5 2
h Talon polyéthyléne
=8 Stop polyethileen
Adaptor polyethilene
A @. ext. (mm) H. tot. (mm ) FILET - DRAAD - THREAD
J B10 23 27 M10X1
~ Talon polyéthyléne
g Stop polyethyleen
g Adaptor polyethilene
@. ext. (mm) H. tot. (mm ) FILET - DRAAD - THREAD
B11 26,50 29,50 M10X1
Serre-fils
Trekontlasting
Cord grip
@. ext. (mm) Douille - fitting - lampholder Cable - kabel - cable
361 31,5 E27 HO3VVH2-F
Serre-fils
Trekontlasting
Cord grip
: @. ext. (mm) H. (mm) Cable - kabel - Cable
— 375/E14 16 26,5 HO3VVH2-F
- 376/E27 26,5 22 HO3VVH2-F
376/E27/R 26,5 22 HO3VV-F
A Serre-fils
' Trekontlasting
\ Cord grip
| @. ext. (mm) H. (mm) Cable - kabel - Cable
4
: 377/ST/B 24,5 19 HO3VVH2-F




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Serre-fils male M10X1
Trekontlasting mannelijk M10X1

Cord grip male M10X1
@.15 XH.28 (mm)

360/B BLANC WIT WHITE
360/L LAITON BRUT MESSING BRUT RAW BRASS
360/N NOIR ZWART BLACK
360/T TRANSPARENT DOORZICHTIG TRANSPARENT

Serre-fils male M10X1 - vis latérale
Trekontlasting mannelijk M10X1 - zijdelings vijsje
Cord grip male M10X1 - lateral locking screw

@.17,8 XH. 23 (mm)
344/B BLANC WIT WHITE
344/N NOIR ZWART BLACK

Serre-fils male M10X1 - vis latérale
Trekontlasting mannelijk M10X1 - zijdelings vijsje
Cord grip male M10X1 - lateral locking screw

@.16 XH.18 (mm)
5100/N PVC NOIR PVC ZWART PVC BLACK
5100/T TRANSPARENT DOORZICHTIG TRANSPARENT

Serre-fils male M10X1 - vis latérale

p— Trekontlasting mannelijk M10X1 - zijdelings vijsje
i ’? Cord grip male M10X1 - lateral locking screw
; @.16 XH.18 (mm)
i 5100/L LAITON BRUT MESSING BRUT RAW BRASS
5100/NK LAITON NIKELE MESSING VERNIKKELD RAW NICKEL PLATED

Serre-fils femelle M10X1 - vis latérale
Trekontlasting vrouwelijk M10X1 - zijdelings vijsje
Cord grip female M10X1 - lateral locking screw

@.14.5 X H. 16,5 (mm)

388/B BLANC WIT WHITE
388/N NOIR ZWART BLACK
388/T TRANSPARENT DOORZICHTIG TRANSPARENT

Serre-fils - vis latérale
Trekontlasting - zijdelings vijsje

- TN Cord grip female - laterale locking screw
» N\
| ? 9. 10,5 X H. 5,5 ( mm ) cable HO3VVH2- F
g 5176 BLANC WIT WHITE
@.19 X H. 13 ( mm ) cable HO3VV- F
5178 BLANC WIT WHITE

68




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Serre-fils
Trekontlasting
Cord grip male

18 X6,2X 3 (mm)

5922/17 NOIR ZWART BLACK
,/ \ Serre-fils
[/ Trekontlasting
- “ Cord grip
| @
' 339/2 2 TROUS 2 GATEN 2 HOLES
— 339/3 3 TROUS 3 GATEN 3 HOLES

Nipple collet M10X1
Kraagnippel M10X1
Bushing M10X1
EXT. @. 12 x H. 9 ( mm)

326/N NOIR ZWART BLACK
Passe-fils
Doorgangkabel
Grommet

EXT. @. 9,5 x H. 6 ( mm)
334/8/B BLANC WIT WHITE
334/8/N NOIR ZWART BLACK

EXT. @. 10 x H. 7 ( mm)

334/B BLANC WIT WHITE
334/N NOIR ZWART BLACK
Réducteurs

Reductie

Reducing bushing

TYPE @ ( mm) COULEUR - KLEUR - COLOUR

7122 E27 —> E14 44 BLANC - WIT - WHITE

Adaptateurs pour douilles
Adapters voor fittingen

toS
photoS Adaptators for lampholders
TYPE @ ( mm)

7124 E40 —> E27
7126 E27 —> E40 47
7127 B22 —> E27 34
7128 B22 —> E14 28
7129 E14 —> E27 39.3
7131 E27 —> E14 28

69




ACCESSOIRES - TOEBEHOREN - ACCESSORIES

Passe-fils
Doorgangkabel
Grommet
B.ext. X @. int X H. ( mm)

9X7X 10,5
EM/1 TRANSPARENT DOORZICHTIG TRANSPARENT
EM/1/N NOIR ZWART BLACK

13X 7X21,5
EM/2 TRANSPARENT DOORZICHTIG TRANSPARENT

14 X 8,5 X 21,5
EM/3 TRANSPARENT DOORZICHTIG TRANSPARENT
11,5X 9,5 X 14

EM/4 TRANSPARENT DOORZICHTIG TRANSPARENT
EM/4/N NOIR ZWART BLACK

7X3,7X10
EM/8 TRANSPARENT DOORZICHTIG TRANSPARENT
Pavillon
Paviljoen
Ceiling cup

@. 70 x H. 65 ( mm)
S/363/B BLANC WIT WHITE
Pavillon avec vis de bloquage
Paviljoen met klemvijs
Ceiling cup with set screw
@.76 x H. 82 ( mm)
S/369/C/B BLANC WIT WHITE
S/369/C/N NOIR ZWART BLACK
@. 125,8 x H. 85 ( mm)

S/368/C/B BLANC WIT WHITE
S/368/C/N NOIR ZWART BLACK

70




CONNEXIONS - AANSLUITINGEN - TERMINALS BLOCKS

Connexion
Lusterklem
Terminal blocks

2,5MM2 - T110 °C

80102 1 POLE - POLIG
80202 2 POLES - POLIGEN
81202 12 POLES - POLIGEN

4 MM2 - T110 °C
81204 12 POLES - POLIGEN

Connexion
Lusterklem
Screw connector

10 poles - T85 °C - 10 polige

KB25/10/1 2,5 MM2
KB40/10/I 4 MM2
KB60/10/1 6 MM2
KB100/10/1 10 MM2

Connexion porcelaine
Porselein lusterklem
Porcelain screw connector

T200 °C
M20 1 pdle - polig 2,5 mm2 18 X 8 X 14
M25 2 péles - poligen 2,5 mm2 21 X 18 X 15,5
M12 3 poles - poligen 4 mm?2 33X 18 X 15,5

71




CONNEXIONS - AANSLUITINGEN -

TERMINALS BLOCKS

Boite de connexion
Vebindings doos
connection box

T200 °C
PT/1 3 poles 3X 1,5 mm2 126 X 42 X 11
PT/2 2 poles 2 x 1,5 mm2 116 X 33,5 X 11
Connexion
Lusterklem

Terminal blocks

80410

0,5-2,5MM2-T110 °C

1 POLE - POLIG

Connexion
Lusterklem
Terminal blocks

80420
80430
80450

72

32A/450V
Ta max. 85 °C

0,4 - 4 mm2

2 POLE - POLIG
3 POLES - POLIGEN
5 POLES - POLIGEN




